NFS-e - NOTA FISCAL DE SERVICOS ELETRÔNICA

N°:2022/41

Emitida em:

Competência:

Código de Verificação:

11/02/2022 às 13:29:28

11/02/2022 77f3a8a9



KEPLER VIAGENS EVENTOS E TURISMO EIRELI

CPF/CNPJ: 07.132.995/0001-93

Inscrição Municipal: 0738017/001-6

AVE AFONSO PENA, 3355, LOJA 2 SLJ, Serra - Cep: 30130-008 Belo Horizonte MG Telefone: Email:

Tomador do(s) Serviço(s)

CPF/CNPJ: 20.971.057/0001-45

Inscrição Municipal: 0180214/001-5

PROCURADORIA GERAL DE JUSTICA DE MINAS GERAIS

AVE ALVARES CABRAL, 1690, ANDAR 3 SUFIN, Santo Agostinho - Cep: 30170-008

Belo Horizonte MG

Telefone: Não Informado Email: Não Informado

Discriminação do(s) Serviço(s)

NOTA DE REPASSE DE VALORÉS REF. A HOSPEDAGEM CONFORME FATURA N° 3771. HÓSPEDE: RAFAEL COSTA KAYSEL, DATA: 26 A 27/01/2022, HOTEL:H2 PLATINUM ADMINISTRADORA(BELO

HORIZONTE ADMINISTRA), CNPJ: 34.923.751/0002-82.

VALOR: R\$ 288,34.

CONTA PARA DEPÓSITO: SANTANDER AG 4200 CC 13001284-3

Código de Tributação do Município (CTISS)

0902-0/01-88 / Agenciamento, intermediação e promoção de pacotes e programas turísticos, passeios, viagens, excursões, hospedagens, reservas e congêneres.

Subitem Lista de Serviços LC 116/03 / Descrição:

9.02 / Agenciamento, organizacao, promocao, intermediacao e execucao de programas de turismo, passeios, viagens, excursoes, hospedagens e congeneres.

Cod/Município da incidência do ISSQN:

3106200 / Belo Horizonte

Natureza da Operação:

Tributação no município

Regime Especial de Tributação: ME ou EPP do Simples Nacional

Valor dos serviços:	R\$ 286,34
(-) Descontos:	R\$ 0,00
(-) Retenções Federais:	R\$ 0,00
(-) ISS Retido na Fonte:	R\$ 0,00
Valor Líquido:	R\$ 286,34

Valor dos serviços:	R\$ 286,34
(-) Deduções:	R\$ 286,34
(-) Desconto Incondicionado:	R\$ 0,00
(=) Base de Cálculo:	R\$ 0,00
(x) Alíquota:	-
(=)Valor do ISS:	-

Documento emitido por ME ou EPP optante pelo Simples Nacional. Não gera direito a credito fiscal de IPI.



Prefeitura de Belo Horizonte - Secretaria Municipal de Fazenda

Rua Espírito Santo, 605 - 3º andar - Centro - CEP: 30160-919 - Belo Horizonte MG.

Dúvidas: SIGESP

